
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
DARING

Sekolah : SMP NEGERI 1 SELONG
Mata Pelajaran : Pendidikan Pancasila dan Kewarganegaraan (PPKn)
Kelas / Semester : VII / Ganjil
Topik : Perumusan dan Penetapan Pancasila sebagai Dasar Negara
Materi Pokok : Semangat Pendiri Negara dalam Merumuskan dan Menetapkan

Pancasila sebagai Dasar Negara
Alokasi Waktu : 1 pertemuan x 3 jp (120 menit)
Tujuan Pembelajaran : Peserta didik mampu memahami proses perumusan dan

penetapan Pancasila sebagai Dasar Negara serta Melaksanakan
tanggung jawab atas keputusan bersama dengan semangat
konsensus tokoh pendiri
negara dalam perumusan Pancasila.

Strategi Pembelajaran : Pembelajaran berbasis daring dilakukan dengan
menggunakan
media Google Classroom

Media dan Metode
Pembelajaran

: Media : Laptop / Android
Metode : Diskusi dan Tanya Jawab

Aktivitas Pembelajaran : Pendahuluan :
1. Guru menyapa dan menyampaikan salam kepada

siswa
2. Guru memberikan motivasi bahwa belajar tidak harus

disekolah
3. Guru memberikan nasehat agar selalu menjaga

Kesehatan dan tetap berupaya untuk memutus mata
rantai penyebaran Covid-19

Kegiatan Inti melalui media Google Classroom :
1. Guru menyampaikan gamabaran tentang aktivitas

pembelajaran yang akan dilakukan
2. Siswa mencari dan menelaah materi tentang

Semangat Pendiri Negara dalam Merumuskan dan
Menetapkan Pancasila sebagai Dasar Negara

3. Siswa menyampaikan pendapat dan pemahamannya
masing- masing , sementara siswa yang lain memberikan
tanggapan dan sekaligus pertanyaan

4. Guru memberikan masukan atas pendapat serta
tanggapan yang disampaikan oleh siswa

5. Siswa mengerjakan Quiz II PPKn Kelas 7 yang
diberikan oleh guru

Kegiatan Penutup :



1. Guru menyampaikan kesimpulan terhadap
pembelajaran yang telah dilakukan

2. Guru memberikan motivasi dan nasehat kepada
siswa agar selalu meningkatkan motivasi belajar
serta selalu menjaga Kesehatan dan tetap
berupaya untuk memutus mata rantai penyebaran
Covid-19

Penilaian : 1. Penilaian Sikap : Tanggungjawab terhadap tugas
dan disiplin dalam waktu(mengikuti kelas daring dan
mengumpulkan tugas)

2. Penilaian Pengetahuan : memberikan penilaian
terhadap tugas, tanggapan siswa pada proses
pembelajaran daring dan tes Quis II PPKn Kelas 7

3. Penilaian Keterampilan : Proses diskusi
pembelajaran
yang yang dilakukan oleh siswwa dengan bahasa
yang santun dan mudah dimengerti

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran
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